富春六月天,雨荷别样红

何青洋/文 笨摄影/摄

正值江南梅子成熟时,眼下的富阳已处于一年一度的梅 汛期。今年的梅雨名副其实,连绵不断的降雨把整个富阳彻 底浇透,给大家的出行带来了诸多不便,心情也跟着变得"湿 漉漉"起来。然而,东吴公园却变得愈加丰盈起来,园中的新 荷沐浴着这场不受待见的梅雨,开始了今年入夏以来的第一 次"绽放"。

灼灼荷花瑞,亭亭立雨中

"上班路上经过东吴公园,早高峰塞车时 不经意地向窗外瞥了一眼,瞬间被惊艳! 东 吴公园的荷花居然盛开了! 要不是赶着去上 班,真想靠边停下来拍照留念。"市民王女士 既兴奋又惋惜地对笔者说道。与此同时,朋 友圈里也纷纷出现了类似"听说东吴公园的 荷花开了,约吗?"的状态。

恰逢工作日,加上天气的影响,平时热闹 的东吴公园这几日人迹稀少。但摄影发烧友 们却早已扛着长枪短炮守侯在此,用镜头为 大家记录着这里的点点滴滴。

"东吴公园的新荷开花了,如此美景怎能 错过,当然要第一时间将它们定格下来!"摄影 师蒋先生如是说。一旁的楼女士一边按着快 门一边接话道:"可不是,我的亲友团们,正在 微信朋友圈里等着看我新鲜出炉的照片呢!"



摄影发烧友李先生却有些许失落:"新荷 美则美矣,但还是有些扭捏的小家子气,不及 盛花期时那么的耀眼夺目、大气端庄。"

待到梅雨后,赏花好时节

新荷稚嫩,即使生命力顽强,但在雨打风 吹之下着实显得有些单薄,而且光靠那些急 于崭露头角而绽放的花朵们,确实不能让赏 花之人过足眼瘾,尽兴而回。

那么,什么时候才是赏荷花的好时节 呢?据专家介绍,尽管荷花在气温15-40℃ 之间均能生长,但它们最适应的气温还在 25-35℃之间。今年富阳梅雨太"瑟早(富阳 方言'快速'、'强劲'的意思)",雨水多,气温 偏低,让本区的荷花的生长速度慢半拍。但 雨过天晴气温一下升高,有利于荷花生长,再 过十多天,等到七月盛花期,本区的荷花就都 会竞相怒放。届时,爱荷之人就可以前去大 饱眼福了!

荷花虽美,但还是要请各位市民在观赏 时"手下留情",毕竟赏花重在"赏"。而且大伙 儿可不要小看这些荷花,它们虽不及西湖的盛 景如画,却倾注了养护工人不少心血。从1月 份开始,养护工人就要清理残荷与堆积的淤 泥。为防止其他水生植物与荷花争夺养分,到 了三四月份,他们要打捞荷区水草和青苔。由 于菱草生命力旺盛,为杜绝其再度繁衍,养护 工人们只能用手一点点地连根清除。

此外,若有市民去往本区一些种植荷花 之处观赏,一定要注意安全。雨天路滑,观赏 拍照时切勿太靠近池边,谨防一不小心掉入 水中。有花粉过敏症或呼吸道疾病患者,应 做好防备措施,如佩戴口罩等。

助力中考,富阳环卫在行动

一年一度的中考如期而至,为给广大考 生创造一个清洁、舒适的应考环境,区环卫处 提前做好准备工作,调整道路清扫模式、垃圾 清运时间、关闭音乐喇叭等措施。

中考期间环卫作业采取"静音模式"。为 了减少环卫作业噪声对中考生的干扰,中考 期间环卫洒水车凌晨洒水、机械化清扫全部 关闭提示音乐,城区主要道路的沿街垃圾收 集车全部关闭音乐喇叭,

社区生活垃圾收集清运作业时间作了全

面调整,延迟半小时清运,采用先单位、后居民 区模式,清运人员严禁大声喧哗,作业时轻拿

加强考点周边道路的卫生保洁工作。在 中考期间,通过增加各考点保洁人员,采取徒 步巡查和定点值守的作业模式,随时处置考 场外区域的垃圾污物、广告传单、软包装等易 发、多发、突发性污染,确保环境清洁。全面 提升考点周边的环境卫生面貌,给广大考生、 家长一个舒适的环境。



空手道进军富阳,学霸教练等你来挑战

2020年东京奥运会,空手道将作为一项正 式的比赛项目。在这个大背景下,这个原本冷 门的项目,正以强劲的势头在全国发展开来。

就拿富阳来说,日前,第一家空手道馆已 正式开业,授课的教练们还都是浙江大学的 高材生! 学霸们不仅在学业上名列前茅,在 体育运动上也独树一帜。其中,常驻杭州的 叶教练,自2000年开始学习空手道,2004年 就获得了全国空手道公开赛男子70kg组冠 军。迄今十余年的教学经验,培养出众多黑 带学员和全国冠军。还有杭州最年轻的女黑 带李教练,目前是浙大在读研究生。学习空 手道3年就取得冲绳和中空协黑带资格, 2016年还获得了全国竞技空手道俱乐部公 开赛女子50kg组季军。

高学历兼具发达的运动细胞,注定他们 与一般的教练不同。浙大的教练们在教授空 手道时会将物理知识结合其中,使教学更具 科学性,让学员们事半功倍。不少家长笑称: "我家小孩除了空手道,还能学到很多其他的

知识,很有劲头!"教练们也笑道:"不少学生在 休息之余会跑来问平时学习上的问题,我们不 仅是空手道教练,还是课后补习老师。"

空手道进入奥运会大大促进它的发展空 间,但目前,就找国而言,从事至于道教学的

人很少,学习它的人也不多。就像空手道"拓 荒者"黄伟东说的那样:"进入奥运会固然是 一个里程碑,但对于空手道这个项目来说,扎 根民间才能让它找到保持生命力的土壤。"

何青洋

金牛基金经理掌舵 南方量化混合正在发行

日前,围棋界的人机大战再次展现了人工智 采用全方位量化模型应对市场风格轮动,在有效能之美。而在投资界,将计算机技术乃至人工 控制风险的前提下,力争为投资者实现基金资产智能应用到投资实践之上的量化基金则正受到 的长期稳健增值。值得一提的还有,南方量化混越来越多人的关注和认可。5月22日至8月21 合基金拟任基金经理雷俊及其产品刚斩获多项 越来越多人的关注和认可。5月22日至8月21 合基金拟任基金经理雷俊及其产品刚斩获多项日公开募集的南方量化灵活配置混合型基金, 金牛大奖。

浦银沪港深基本面(LOF)6月9日深交所挂牌上市

销机构申购赎回,也可以通过深交所各会员证券 供了便利。

浦银安盛中证锐联沪港深基本面 100 指数证 营业部按市价交易。基于一、二级市场申赎净值券投资基金(LOF)于6月9日正式在深交所挂牌 与买卖价格的差异,为投资者带来了套利机会。上市,并于同日开放日常申赎、定投及转托管业 作为一只跨市场的 LOF 基金,浦银沪港深基本面务。该基金上市后,投资者既可以通过银行等代 (LOF)为国内投资者同时布局内地与香港市场提

蓝筹股王者归来 工银瑞信蓝筹基金火力全开

5月份蓝筹股再度王者归来,代表权重蓝筹的上证50指数涨幅达5.63%。借助蓝筹风起并凭银深证红利FTF近3年累计收益更超过100%。业借领先的主、被动投资管理能力,工银瑞信旗下齿等基金为投资者获得了可观的绝对回报,其中场次,蓝筹股有望继续走强,绩优蓝筹基金 工银新蓝筹、工银大盘蓝筹等4只基金今年以来 优值得关注。